Ecuaciones con matrices
1) 
Para despejar , no se pueden multiplicar ambos miembros por , ni a la izquierda, ni tampoco a la derecha; porque  está multiplicando a  por la izquierda y está multiplicando a  por la derecha. 
Primero multiplicamos ambos miembros, por la izquierda, por  y luego ambos miembros, por la derecha, por . Recordemos que .
  no debemos olvidarnos de escribir entre paréntesis B+A.
Haciendo las operaciones indicadas:


Multiplicamos ambos miembros, a la derecha, por :

Aplicamos la propiedad distributiva del producto de matrices:


2) 
Escribimos los términos en  en el 1º miembro y los demás términos en el 2º miembro:

Agregamos la matriz identidad en el 2º término del 1º miembro para que nos quede  en ambos términos como factor derecho:

Sacamos factor común , a la derecha:

Multiplicamos ambos miembros por , por la izquierda:
   no olvidemos de escribir entre paréntesis , caso contrario queda una resta en lugar de un producto.
3) 
Para despejar  elevamos ambos miembros a la potencia :

Multiplicamos ambos miembros, por la izquierda, por , recordando que 
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